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НОВЕ БАЧЕННЯ ГЛОБАЛЬНОЇ КОНКУРЕНЦІЇ

Ни ніш ній роз ви ток сві то во го гос по дар ст ва де тер мі но ва ний при ско рен ням
гло ба лі за ції еко но мі ки та її під сис тем, що за ко но мір но по род жує по тре бу у ви -
вчен ні но вих та пе ре ос мис лен ні вже ви роб ле них по ло жень на уки і прак ти ки.
Особ ли вий ін те рес ви кли ка ють до слід жен ня, які роз гля да ють ме то до ло гіч ні й тео -
 ре тич ні проб ле ми сві то вих со ці аль но-еко но міч них про це сів, що не роз рив но
пов’яза ні з фун к ці о ну ван ням кон ку рен т но го се ре до ви ща. З цьо го по гля ду, мо но -
гра фія “Гло баль ний кон ку рен т ний прос тір”1 під на уко вою ре дак цією чле на-ко -
рес пон ден та НАН Укра ї ни О.Г. Бі ло ру са є своє час ною, ак ту аль ною та бу де ці ка -
вою ши ро ко му ко лу чи та чів – не ли ше на уков цям, а й біз нес ме нам, ви кла да чам
і сту ден там. У ній вда ло спо лу че но ком п лек с ний під хід і гли би ну до слід жен ня,
пер с пек тив ний по гляд на су час ний стан кон ку рен ції у сві ті та в Укра ї ні, ло гіч -
ність і ар гу мен то ва ність ви кла ден ня ма те рі а лу.

Ви дан ня скла да єть ся з чо тир над ця ти роз ді лів і охоп лює ши ро кий спектр
проб лем, вклю ча ю чи роз гляд сис тем них та струк тур них транс фор ма цій сві то вої
еко но мі ки, стра те гій кон ку рен ції в умо вах пост ін дус т рі а ліз му й гло ба ліз му, ін но -
ва цій них, ін тег ра цій них, ін с ти ту ці о наль них, еко ло гіч них, со ці аль них та ін фор -
ма цій них чин ни ків кон ку рен ції і ста ло го роз вит ку.

Особ ли ва ува га при ді ле на по лі ти ко-еко но міч но му ана лі зо ві ге не зи су, ево лю -
ції, спе ци фі ки, об’єк тив них за ко нів, мас ш та бів, за ко но мір нос тей, за гроз і на слід -
ків роз вит ку гло ба лі за ції, що, зок ре ма, да ло змо гу дій ти пра виль но го ви снов ку:
ни ніш ня си ло ва гло ба лі за ція спри чи нює дез ін тег ра цію сві ту та ста вить пе ред
люд ст вом но ві ве ли кі ви про бу ван ня, а су час ний гло ба лізм є спе ци фіч ною фор -
мою по лі тич но го та еко но міч но го ім пе рі а ліз му ХХІ сто літ тя. Ви зна че но основ ні
чин ни ки, що фор му ють то та лі та ризм су час них гло баль них кор по ра цій, а та кож
еко но міч ні проб ле ми кон ку рен тос п ро мож нос ті в гео стра те гі ях гло ба ліз му.

При роз крит ті ін с ти ту тів та стра те гій кон ку рен тос п ро мож но го роз вит ку ав -
то ри спра вед ли во на го ло шу ють на то му, що ре алі за ція ін но ва цій ної (ви со ко -
тех но ло гіч ної) від тво рю валь ної мо де лі по тре бує ви ко ри стан ня ін с ти ту тів і ме -
ха ніз мів пе ре роз по ді лу фі нан сів, у то му чис лі по дат ків та різ но ма ніт них пільг,
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за сто су ван ня яких пе ред ба чає не об хід ність ви ва же но го під хо ду. Ви яв ле но вза ємо -
зв’язок між фун к ці о ну ван ням бан ківсь кої сис те ми та роз вит ком еко но міч но го
ком п лек су Укра ї ни, особ ли во з ура ху ван ням мож ли вос ті на ро щу ван ня іно зем ної
при сут нос ті.

У кни зі та кож ви світ ле но основ ні між на род ні кор по ра тив ні стра те гії в гло -
баль ній еко но мі ці. Зок ре ма, іден ти фі ко ва но аут сор синг і стра те гіч ні алья н си як
ме то ди оп ти мі за ції гло баль ної біз нес-сис те ми, їх зна чу щість та за гро зи, з екс тра -
по ля цією от ри ма них ре зуль та тів на ре алії Укра ї ни, й, що особ ли во важ ли во, об -
ґ рун то ва но та за про по но ва но основ ні на пря ми під ви щен ня їх ефек тив нос ті.

Зло бо ден ним є й до слід жен ня спів від но шен ня гло ба лі за ції та єв ро пейсь ких
ін тег ра цій них про це сів із ура ху ван ням транс фор ма ції ро лі та міс ця Євро пейсь ко -
го Со ю зу у сві ті, кон ку рен т них зов ніш ньо еко но міч них, ін но ва цій них та ін тег ра -
цій них стра те гій у сфе рах ВПК, ма ло го біз не су й рин ку ін фор ма цій них то ва рів
та по слуг. До сить ши ро ко роз гля да ють ся ін фор ма цій но-те ле ко му ні ка цій ні тех -
но ло гії, що є клю чо ви ми ком по нен та ми ін фор ма цій ної еко но мі ки, управ лін ня
на всіх рів нях, прак тич но в усіх га лу зях знань.

По ру ше ні в мо но гра фії пи тан ня свід чать про її своє час ність, а ви ко ри ста ний
ста тис тич ний, циф ро вий і фак то ло гіч ний ма те рі ал вда ло під кріп лює те о ре тич ні
та ме то до ло гіч ні по ло жен ня. Мож на не сум ні ва ти ся, що за на уко вим рів нем і
прак тич ним зна чен ням мо но гра фія “Гло баль ний кон ку рен т ний прос тір” по ся де
гід не міс це се ред на уко вих ви дань із проб лем те о рії та прак ти ки гло ба лі за ції.
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